
Čtvrtek 11. 6. – řešení 
Český jazyk 
Rozlišuji mezi přísudkem jednoduchým a složeným. 

1) Vypracuj pracovní list nebo procvičuj na této stránce: http://dum.zsamskrovi.cz/cj-test-

vy_32_inovace_113  

Matematika 
Vyčtu z grafu potřebné informace. 

1) UČ str. 93/cv. 4 

a) Ve čtvrtém ročníku je více žáků. 

b) Třetí ročník je více chovatelský, protože stejný počet zvířat připadne na menší počet 

žáků. 

c) Nejméně chovatelská je 4.C., jak jsme už zdůvodnili, a nejvíce chovatelská je 3.B. 

Rýsuji obdélník. Počítám obvod obdélníku. 

2) UČ str. 49/cv. 5 a), b), c) červená stavba  

a) První podlaží 12 krychlí, druhé podlaží 12 krychlí, třetí podlaží 11 krychlí, čtvrté 

podlaží 7 krychlí. 

b) 42 krychlí 

c) 12 krychlí 
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